

KS MARNO
Marno 44/a
1431 Dol pri Hrastniku

Zapisnik 7. redne seje

sveta Krajevne skupnosti Marno, ki je potekala v torek 09.01.2024 ob 20:00 v prostorih krajevne skupnosti Marno

Prisotni: Matic Rotar, Milan Gozdnikar, Petra Privšek, Klemen Trupej, Renata Kopina

Odsotni: Tadeja Lah, Sara Kandolf

Sejo je vodil: Matic Rotar, zapisnikar: Renata Kopina

Dnevni red:

1. Seznaitev s tekočimi zadevami.
2. Razno.

1. Seznaitev s tekočimi zadevami.

Predsednik KS Marno nas seznanil s tekočimi zadevami, ki so se odvijale v zadnjih nekaj mesecih.

Čakamo zamenjavo še ostalega stavbnega pohištva (okna, vrata) s strani podjetja GeRam. Kljub pazljivi in natančni demontaži starega stavbnega pohištva (okna in vrata) je zaradi dotrajanosti špalet fasade prišlo do poškodb. Potrebna bodo manjša dela za sanacijo in obnovo špalet okoli novih oken.

V mesecu Februarju se pričnejo obnovitvena dela v sanitarjih v večnamenski prostor Krajevne skupnosti Marno.

V primeru zadostnih finančnih sredstev bomo zamenjali vrata, ki ločita stopnišče in hodnik z dvorano.

V spomladanskem času se bo izvedla montaža oglasnih kozolcev. Kozolci bodo stali na naslednjih lokacijah: Marno, spodje Brdce, zgornje Brdce, spodnje Marno in Unično.

Pred samo montažo bomo kozolce zaščitili z premazi in pridobili soglasja lastnikov zemljišč za postavitvev.

V letu 2024 imamo v planu posaditi in urediti okolico KS Marno z novimi drevesi in grmovnicami.

V letu 2024 bomo izvedli popis celotnega inventarja in izvedli čistilno akcijo v in okolici KS Marno.

Vse investicije za leto 2024 smo poslali na občino Hrastnik v mesecu Novembru, kot je bilo zahtevano.

Čakamo časovnico in plan izvajanja del.

Določen je bil datum za zbor krajanov, ki bo potekal v Torek, 19.03.2024 ob 17 uri. V domu KS Marno.

Pričele se bodo aktivnosti (popis in ocena) stroškov za zamenjavo strešne kritine na domu KS Marno.

V mesecu Decembru (2024)smo na ElektroLjubljana oddali vlogo za priključitev in izgradnjo SE na streho KS Marno. V primeru pozitivnega odgovora elektra in možnosti izgradnje SE na dom KS. Z morebitno postavitvijo SE na streho doma KS, bomo znižali stroške elektrike in menjali način ogrevanja stavbe.

Še vedno čakamo odpravo napak na LC Marno-Brdce s strani izvajalca del AGM Nemec.

V tem letu pričakujemo dokončno ureditev vodooskrbe na območju spodnjih Brdc. S strani občine Hrastnik in Komunale Hrastnik. Ta problematika je znana že vrsto let vsem deležnikom in odgovornim osebam na občini Hrastnik in Komunalni Hrastnik. A do danes napredka ni!

Sistem vodooskrbe je na tem območju je zelo kompleksen in precej razvejan. Potrebno bo pričeti sekijsko urejanje po posameznih objektih. Potrebno bo zagotoviti finančna sredstva iz občinskega proračuna, proračuna KS Marno in sredstva posameznikov.

Potrebno je urediti tudi del vodooskrbe, 5 stanovanjskih objektov (Belovo), ki so na območju občine Laško, ki se napajajo in uporabljajo vaški vodovod spodnjih Brdc.

Seznanjeni na občini Laško oziroma vodja oddelka za gospodarske javne službe, okolje in prostor.

2. Razno

Intenzivno potekajo priprave na počastitev krajevnega praznika z tradicionalnim pohodom na Ostri Vrh. Po povratku sledi druženje krajanov z pogostitvijo.

Dne 13.11.2023 je na pobudo in željo Predsednika KS Marno potekal sestanek. Kjer se je obravnavalo več odprtih vprašanj med obema mejnima KS Marno in Sedraž. Sestanka sta se poleg obeh predsednikov KS udeležila oba župana Laško in Hrastnik. Na sestanek sta bila vabljeni predstavnika civilne iniciative za reševanje težav z CEROZ-zom. Povzetek zapisnika je bil poslan obema županoma občin Laško in Hrastnik.

Rudis Trbovlje je pričel z pridobivanjem vse potrebne dokumentacije za izgradnjo SE Unično.

Vsi predlagani sklepi so bili sprejeti soglasno.

Svet krajevne skupnosti Marno